

谁的身份证，快来领走吧

幸福河社区居委会一年捡了177件失物，还有51件没找到主人



幸福河社区居委会捡到的部分无主失物。通讯员 王元强 摄

本报5月17日讯(记者 毛旭松 通讯员 王元强)“2010年以来捡到或收到的居民失物品种繁多，银行卡76张、现金存折33张、钥匙21串，钱包47个。”这是幸福河社区的失物登记清单上的内容。其中有不少物品，尚未找到失主。瞅瞅这些证件，有没有你的？

16日21点左右，幸福河社区居民于女士与丈夫散步时，在幸福河附近的一处花坛里捡到一个钱包。捡到钱包后，二人寻找失主未果，于是打开钱包，仍

无法找到失主的联系方式。

17日上午，于女士来到幸福河社区居委会，把钱包交到了工作人员手中。钱包里有两张银行卡、一张医疗卡和一串钥匙等物品。工作人员按照医保卡上的信息打电话询问，医保中心查到，失主是幸福河社区一家企业的员工。最后几经周折，终于联系到了失主本人。30分钟后，失主吴先生前来将失落的物品领走。

“还有很多物品一直没有联系上失主。”居委会工作人员于

岩说。17日，在幸福河社区居委会，记者看到一张长方形桌子上，摆满了钱包、钥匙、身份证、银联卡、VIP卡等物品。

“这些物品一直没有找到主人。居委会2010年一共捡到失物177件，一部分物品是居民到居委会办事落下的，一部分是社区居民捡到后，自觉交到居委会来的。”于岩说，目前仍有6个钱包、11张身份证、28张银行卡、2张存折、3串钥匙、1张医保卡等待主人来领。

身份证件

赵景华	37290119811130XXXX
王晶	37028219860706XXXX
刘燕国	37290119821217XXXX
赵小蕊	37012619870829XXXX
姜军	37068419870416XXXX
谭娜	37028319830120XXXX
杨娜	37062919811114XXXX
王俊平	37068319801125XXXX
刘晓静	37068719871008XXXX
谢坤	37063419810224XXXX
杜雁云	37068619900505XXXX

城镇医疗保险证

孟庆华	
编号:	37060219671012XXXX



齐鲁晚报·今日烟台

经济专刊诚聘编辑/记者 JOIN US

理财专刊：2名 金融、保险专业毕业生优先录用

旅游专刊：2名 旅游相关专业毕业生优先录用

房产家居专刊：2名

教育专刊：1名

要求：年龄28岁以下，全日制本科毕业，有一定从业经验者优先考虑。善于沟通，有较强的责任心，文字功底好，市场敏锐度高，身体健康。

有意者请于5月25日前报名 电话：6630821（曲主任） 邮箱：qlwbyt@126.com

○开发区古现街道

小区实现档案化管理

按照“一楼一盒、一档清晰”的方法对小区流动人口资料实行标准化管理，并将小区居民楼分布图和业主登记一览表制作成刊板上墙，对所有出租房进行标注，与管理档案一一对应，使小区管理情况一目了然。这是烟台市开发区古现街道针对农村城市化进程不断加快，在新建多个村集中居住的农村安置小区，实行的新办法。

建立动态管理责任制：制定详细的流动人口协管员和联系员工作职责，把工作任务、指标层层落实到个人，计生办则加强动态检查和阶段性指导，坚持过程与结果并重、奖励与处罚并行，引导工作人员把重点转移到做好经常性管理上来，对流入人员实行“人来登记、注册建档、人走注销”的动态管理模式。

联合相关部门齐抓共管：充分利用公安机关进行暂住人口管理的职能，协调片警与小区流动人口协管员、联系员进行齐抓共管、相互扶持，实行资源共享，达到了较好的管理效果。在管理过程中，还下发了《致外来务工人员的一封信》、《流入育龄妇女须知》卡片等，为外来务工人员提供优质方便的服务。

通讯员 徐忠强 王远芳

○龙口市东莱街道

“亲情服务”暖人心

近年来，为进一步提高计生协会的服务水平，龙口市东莱街道计生协会在辖区内开展了“亲情服务”暖民心活动，收到育龄群众的一致好评。

龙口市东莱街道计生协会根据街道辖区内流动人口较多、居住人员相对复杂的特点，组织各村和社区开展了以普法宣传、志愿者服务、爱心捐助、救助服务为主要内容的“亲情服务”。

在活动中，龙口市东莱街道计生协会有针对性地开展普法宣传教育，发放各类普法资料，进行面对面的宣传教育，增强了辖区内居民和流动人口的法律意识和自我保护意识，同时对流动人口免费进行了生殖健康服务，使流动人口享受到了“居民化管理，居民化服务”的双居政策。

在活动中，计生协会的志愿者和社区干部深入到孤寡老人、残疾人和弱势人员家中，了解他们的困难，帮助他们解难题、办实事。在“亲情服务”活动中对弱势群体、贫困计生户和残疾人员进行上门慰问，并送去了米、面、油等生活必需品，让他们感受到了社会的温暖。

通过开展“亲情服务”活动，扩大了计生协会的社会影响力，提高了计生协会的知名度，产生了良好的效果。

该协会抓住群众关心的热点问题，注重三个结合扎实开展“亲情服务”活动，充分发挥了计生协会的优势和作用，为全街道人口计生工作健康发展，助一臂之力。

通讯员 常颖 李丹

